YpoxK MaTeMarukKu




UrPA «MOCE/IW COCEAEM»




CJaoxeHue BUIA
7+5,8+5,9+5



TabnnyHoe cnoXxeHume

9000000000 .
9000

Kak K 9 CMHUM Kpy>KKam npnbaBuTb 5 KpacHbIX?
CHavana gononHum 9 oo 10.

CKorbKko eLué octanock npubasuts

[Toyemy 42

9+5 10+4 14

3anuncaTb 3TO MOXHO Tak: /\

>



Paccy:xxaas Tak ke, BBIYHC/IN:
8+3
7+5
6+35



IIpoBeps ceOst:

8+5=8+2+3=13
7+5=0+3+2=12
6+5=+1=11



CJaoxeHue BUIA
7+6,8+6,9+6






Paccy:xxaas Tak ke, BBIYHC/IN:
8+6
7+6
6+6



IIpoBeps ceOst:

8+6=8+2+4=14
7+6=0+3+3=13
6+6=+2=12



N
BrinonHu (pU3MHUHYTKY:

https: outu.be /RrRLriCseC8



CJaoxeHue BUIA
7+7,8+7,9+7



JTan nly4yeHns HoOBOro matepuana
TabnnyHoe cnoxeHune

0000000000 ..,
900000

Kak K 9 CMHUM Kpy>KKam npnbaBuTb 7 KpacHbIX?
CHavana gononHum 9 oo 10.

CKONbKO eLle octanocb NnpubaBnTL? 6

9+7 10+6 16

3anuncaTb 3TO MOXHO Tak: /\

[Tovemy 62



[lpoBepka ycBOEHUSA HOBOIO

Bblumcnn n 3annwimn ¢ YCTHbIM 0ObSACHEHNEM:

9+7 10+6 16 8+7 10+5 15
1 6 2 5

/+7 10+4=14

/\
3 4



Pemwu 3amauy Ne2 Ha cTp.69.
0. -8 1. ? I
I'p. — ?1., Ha 2 1. OonbIIe



N
Pewiu Ne 2 (c. 70).

I—6K.}
II -4 k. 7 K.



Tor ypoka

* UTO yumnuchb genartb Ha YPOoKe?

« Kak npndaBnUTb YMNCIIO MO
YacTsMm?

CMOJILKO, CKOJILKO He xeamaem 00 10, a nomom npubasumb mo

I Umobbl npubasumb 4ucs10 MO YacmMsM HY)XXHO npubasumsb
4Ymo ocmaJsioch.




